
LA. SEMAINE AG'RICOLE.

temI& Pour la récolte principale, semez en pleine terre par rangs
de hIt à dix pouces, aussitôt que la terre peut être travaillée. Si
le temps est au sec arrosez et dtruis'ez le% mauvaises herbes. Pour
(les récoltes successives il sera bon de semer à des intervalles de dix
à douze jours pendant la saisou.

3I. POIREAU LONG co3IMUN. aS. nADIS BLANC.

RHUBARBE. Victoria etaur's ese................... par paquet 0.10
Cui ure.-Seiie lz de bonne heure au printemps, en rangs espacés

d'un pied, éclaircissez les plants à neuf pouces de distanee, quand ils
auront atteint quelques pouces le hauteur. Au printemps suivant
transplantez en rangs eslas de trois pieds en tous sens. Comme
certaines espèces sont, bien plus grosses que d'auîtire, .il faudra régler
les espaces in cons<queneo. Que l sol soit tr<s riche, meuble et
net.

SALSIFIS. (No. 41)01 Iuitres vét. par pqt. 1Oc per oz 20e par lb. 2.00
*Culture.-La graine de ce légume doit être semée dans le mème

temps et (le la nième manière que la carotte. Faites les rangs à 14
pouces de distance, couvrez la graine d'un pouce et demi le terre
et éclaircissez les jeunes plantes Z quatre.ou cinq pouces d'espace.
Cultivez de la manière ordinaire.

SCORSONERE ou Salsifis noir................................ par paquet 0.10
Cette plante qui ressemble beaucoup au salsilis, se cultive de la

même manière. On lapprête pour la table de la mème manière.

TABAC, diverses espèces..............par paquet 5e. par oz. 0.30
Culture.-Le tabac exige un boit sol qu'il faut ameublir parfaite-

ment par de nombreux labours, hersages et roulages. La graine
devrait être semée claire et à la volée, sur couche, vers la fin d'Avril
ou au commencenient de Mai. Couvrez avec un peu de terreau

frais que vous pressorez sur la graine soit avec le dos de la bèche
ou de la houe. Quand les plnts comrn'anceront à paraitre il faudra
les sarcler et les éclaircir de manière d leur laisser assez d'espace
pour qu'ils grossissent sans obstacle. On transplante du 1er au 20
,uin profitant d une journéer lhumide. Il faudra marquer le terrain
par lignes droites espacées de trois piels dans toutes les directions.
A l'intersection le ces lignes faites dcs fosses peu proondes qui se
trouveront à trois pieds les un' s (les aures en tous sens-puis
transplantez, avant soin le presser la terre soigneusement autour
des racines. Si la terre n'était pas humide lors de la transplanta-
tion, il faudrait arroser en plantant Il faudra sarcler souvent et
avoir soin de reinuer toute la tu ie. Quand les plants seront assez
élevés il faudra en pincer la tut'', <r les feuilles les plus rappro-
ciées de terre et drageonner, ne laissant sur chaque pied que le
nombre de feuilles qu'il pout lortur avantageusement, ce qui est de
huit à dix feuilles. A mesure que la plante avance il faut redou-
hler de soins pour éloigner lus insectes qui les ravagent et pour en-
lever les bourgeons qui se forment sur la tige à chaque feuille.
Quand la plante cornmence à mûrir elle se durreit et prend une cou-
leur tachetée qu'il est facile d'observer. Si la saison est sèche et
favorable les preiuier's plants mù&s pourront être laissés debout jus-
lu à ce qu'une qiantite suffisante sot mûre, avant de commencer la
récolte. Pour couper la plante on se servira d'un couteau bien ai-
guisé et on ènlia la tige jusqu' 1à la moitie de sa longuéur, ayant
soin de ne pas casser ou enîdomninager les Feuilles. On exposera en-
suite les tige's au soleil, re pied relevé et quand la plante sera sufli-
sanment fanée pour qu'on puisse la manSuvrer sans la briser. on
fera des tas de sept à neuf pieds riîunis, et on les pendra aussitôt
que possible en vitant le les laisser dessécher au soleil. Il. vaut
mieux couper les plants -dans l'après-nidi : les risques de bruler les
plants au solil lut moins grands. Les perches sur lesquelles on
pendI les plants sont ordinar'ment de quatre piedls de long et assez
fortes pour porter lur eharg q; cuand celles-ci sont chargées on de-
vra les trtnsporter à la grange. Si le temps est au beau il vaut
mieux donner de reau et de la luièiére à la plante afin de faciliter
la déssiccation, et pour rendre la feuille plus forte et plus élastique
quand elle est sèche. La grange ou remise emplo\ée pour la dessic-
cation devrait avoir lusir portes et devrait être assez élevé pour

pendre trois ou quatre rangées au dessus les unes des autres. Le
tabac devrait être suspendu de telle manière à ce que les plants
soient séparés les uns des autres.
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TETRAGONE, ou Epinard de la Nouvelle-Zélande..... par pa luet 0.10
Culture.-La graine peut être semée en pleine terre d'Avril à

Juillet dans une terre riche humide et très meuble. Faites lesrangs
profonds d'un pouce et demi et espacés de trois pieds. Semez très
clair de manière à n'avoir qu'une plante par pied de terrain. Si la
saison était sèche il faudrait arroser. Ils poussent avec vigueur et
dans une bonne terre ils s'étendront à trois pieds dans chaque di-
rection avant la lin de la saison.

Il faulra couper ou pincer les jeunes feuilles de sur les branches,
en ayant soin de ne pas'endommager les extrémités des tiges prin-
cipales. Ces feuilles et celles qui repousseront à leur place four-
niront une abondante récolte jusqu'à la dernière saison.

On fait cuir et on sert comme pour les épinards ordinaires.

TOMATE,
Grosse Rouge hâtive [No. 42]...
York hâtive......................
Grosse Rouge.....................

" Jaune........................
Petite Cerise.........................

"l Jaune, Ronde...............
Améliorée de Lester.............
Grosse Chihuahua............
Tilden, nouvelle...........
Mexicaine ".................
Général Grant....................

par paq. 5 par oz 0.20
"i " 0.10
"i " 0.15
" " 0.25
" par paquet 0.10
c" i 0.10
c " 0.15

'f 0.15
" 0.15
" 0.15

"' " 0.15

Cullure.-Semeaz les graines sur couches chaudes, en Mars, en
rangs espacés de cinq pouces et profonds d'un pouce. Quand les
plantes auront deux pouces de hauteur, il faudra les transplanter
dans une autre partie de la couche, et les piquer à quatre ou cinq
pouces de distance ou les mettre en petits pots ne laissant qu'une
plante par pot. Aussitôt que la température de Maille permettra
on pourra mettre les plantes en pleine terre à trois pouces d'espace
dans toutes les directions. Arrosez abondamment lors de la trans-
plantation. Abritez du soleil pendant quelques jours jusqu'à ce
qu'ils soient tout-à-fait repris et pendant l'été, cultivez de la ma-
nière ordinaire.

HERBES POTAGERES et Plantes Officinales.
Absinthe .................................................. 0.05
Anis vert ................................. par paquet 0.05
Baume citrayon.......................... 0.05
Basilic doux.............................. " 0.05
Bourrache ................................. " 0.05
Carvi.......................................p. pqt. 5e. p. lb. 0.50'
Coriandre ................................ par paquet 0.05
Estragon, ................................. racines p. do.uz.
Fenouil........................par paquet 0.05
Mauve des marais ....................... " 0.05
Hyssope................................. ."t 0.05
Lavande ............................ .... 0.05
Marjolaine.................................0.05
M arrube ........ I...........................

Miaiponce..................................0.05

Rapoce................."...0.05

Romarin................................... "e 0.05
Souci des jardins.................... . ." .0.05
Safran...............................p. douz. deracines

A Continuer.


